

Diário do Legislativo de 03/01/2006

MESA DA ASSEMBLÉIA

Presidente: Deputado Mauri Torres - PSDB

1º-Vice-Presidente: Deputado Rêmoló Aloise - PSDB

2º-Vice-Presidente: Deputado Rogério Correia - PT

3º-Vice-Presidente: Deputado Fábio Avelar - PTB

1º-Secretário: Deputado Antônio Andrade - PMDB

2º-Secretário: Deputado Luiz Fernando Faria - PP

3º-Secretário: Deputado Elmiro Nascimento - PFL

SUMÁRIO

1 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA

2 - ERRATAS

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 29/12/05, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado José Henrique

exonerando Claudio Vitor de Oliveira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

exonerando Eleonor de Souza Morais Carvalho do cargo de Secretário de Gabinete II, padrão AL-20, 8 horas;

exonerando Rafael de Paiva Sousa do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas;

exonerando Ronaldo Moura de Oliveira do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão AL-11, 8 horas;

exonerando Silvana Calais Lisboa do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Claudio Vitor de Oliveira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 8 horas;

nomeando Eleonor de Souza Morais Carvalho para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão AL-23, 8 horas;

nomeando Rafael de Paiva Sousa para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 8 horas;

nomeando Ronaldo Moura de Oliveira para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão AL-15, 8 horas;

nomeando Silvana Calais Lisboa para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 8 horas.

Gabinete do Deputado Miguel Martini

nomeando Eros Ferreira Biondini para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07, 8 horas.

Gabinete do Deputado Paulo Piau

exonerando Valdirene Fernandes Santos do cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13, 8 horas;

nomeando Valeria Antunes de Araujo Naves para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão AL-03, 4 horas.

Gabinete do Deputado Roberto Ramos

nomeando Tábata Remige da Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 4 horas.

Gabinete do Deputado Weliton Prado

tornando sem efeito o ato publicado no Minas Gerais - Diário do Legislativo, edição de 30/12/05, que nomeou Elaine Cristina Silva Gonçalves para o cargo de Assistente de Gabinete I, padrão AL-24, 8 horas;

nomeando Cristina Rodrigues Gonçalves para o cargo de Assistente de Gabinete I, padrão AL-24, 8 horas.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Heliotecrinas Comércio e Representação Ltda. Objeto: prestação de serviços reprográficos, incluindo a locação dos equipamentos necessários, instalação, reposição de peças, assistência técnica, manutenção preventiva e corretiva, treinamento de operadores e fornecimento de todos os suprimentos necessários ao funcionamento dos equipamentos. Objeto do Aditamento: quinta prorrogação. Vigência: 15/2/2006 a 15/8/2006. Dotação orçamentária: 33903900.

TERMO DE CONTRATO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: Estacionamento Gutierrez Ltda. Objeto: prestação de serviços de lavagem geral de veículos automotores da frota da Assembléia Legislativa. Vigência : 1 ano, a partir da assinatura. Dotação orçamentária: 33903900. Licitação: Coleta de Preços nº 103/2005.

TERMO DE CONTRATO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Casa das Peças e Serviços Automotivos Ltda. Objeto: serviços de manutenção preventiva e corretiva nos veículos da frota da contratante. Vigência : 12 meses, a partir da assinatura. Dotação orçamentária: 33903900. Licitação: Pregão Presencial nº 060/2005.

ERRATAS

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação dos Atos da Mesa da Assembléia verificada na edição de 30/12/2005, na pág. 73, col. 3, sob o título "Gabinete do Deputado Weliton Prado" onde se lê:

"Fátima de Lurdes Assis Pereira", leia-se:

"Fatima de Lourdes Assis Pereira".

errata

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 1.991/2004

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 23/12/2005, na pág. 77, col. 4, no art. 15, inciso I, alínea "a", onde se lê:

"essas operações caracterizarem hipótese de diferimento do imposto descrita na legislação tributária ou tenham como destinatária empresa comercial exportadora localizada no Estado, desde que a efetiva exportação tenha sido realizada por estabelecimento localizado no Estado de Minas Gerais; ou", leia-se:

"essas operações coincidirem com hipótese de diferimento do imposto descrita na legislação tributária ou tenham como destinatária empresa comercial exportadora localizada no Estado, desde que a efetiva exportação tenha sido realizada por estabelecimento localizado no Estado de Minas Gerais; ou".

errata

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 2.023/2004

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 23/12/2005, na pág. 78, col. 3, no art. 11, § 2º, onde se lê:

"Compete ao grupo coordenador as definir diretrizes gerais para os editais de que trata o § 1º do art. 3º. ", leia-se:

"Compete ao grupo coordenador definir as diretrizes gerais para os editais de que trata o § 1º do art. 3º. ".